Отзыв 

на автореферат диссертации С.С.Кузьмина по теме 

«Организационно-педагогические условия обеспечения процесса подготовки кадров учреждений отдыха и оздоровления детей», представленной на соискание ученой степени 

кандидата педагогических наук 

по специальности 13.00.08 – теория и методика 

профессионального образования.
Социально-экономические проблемы реформирования России вызвали необходимость обновления профессионального образования и перехода от устаревших форм к поиску новых эффективных моделей его осуществления. В настоящее время развивается тенденция к совершенствованию процесса подготовки профессиональных кадров с позиции реализации социокультурных и профессиональных потребностей общества и личности.

В этих условиях становится актуальной задача обеспечения процесса подготовки кадров учреждений отдыха и оздоровления детей, которые сегодня являются открытыми социально-педагогическими системами, способными наиболее полноценно и эффективно реализовать потенциалы свободного времени детей. В этом проблемном поле находится тема диссертационного исследования Кузьмина Сергея Сергеевича. Исходя из анализа текста автореферата не вызывает сомнений объект, предмет, цель и задачи исследования, положения, выносимые на защиту, а так же логика решения поставленных задач.

В диссертационной работе С.С.Кузьмина, судя по автореферату, обстоятельно и доказательно раскрываются исходные научно-теоретические положения, определяющие позицию автора диссертации, анализируется российский опыт обеспечения процесса подготовки кадров учреждений отдыха и оздоровления детей. В автореферате анализируются результаты опытно-экспериментальной работы, приводятся эмпирические данные, подтверждающие основные положения выдвинутой гипотезы, характеризуются концептуальные основы модели обеспечения процесса подготовки кадров учреждений отдыха и оздоровления детей.

Научная новизна, практическая и теоретическая значимость проведенного исследования состоит в том, что раскрыта научная необходимость обоснования содержания труда специалистов учреждений отдыха и оздоровления детей в современных условиях, дана характеристика обеспечения процесса подготовки кадров и разработана модель научно-методического и организационного обеспечения подготовки кадров учреждений отдыха и оздоровления детей, описаны и реализованы вариативные и инвариативные компоненты содержания процесса подготовки кадров учреждений отдыха и оздоровления детей.

Судя по автореферату, исследование С.С.Кузьмина является самостоятельной работой, где сформулированы научные положения, имеющие важное практическое значение.

Однако, проведенное исследование, естественно, не лишено некоторых недостатков. Например, в автореферате можно было более обстоятельно раскрыть сущность междисциплинарного подхода к процессу подготовки кадров учреждений отдыха и оздоровления детей. Отмечая данный недостаток, хотелось бы подчеркнуть, что он существенно не влияет на общую положительную оценку диссертации.

Считаю, что диссертационное исследование Сергея Сергеевича Кузьмина является завершенным, имеет теоретическую и практическую ценность, отвечает требованиям, предъявляемым ВАК Минобразования и науки Российской Федерации к диссертационным исследованиям на соискание ученой степени кандидата педагогических наук, а соискатель достоин присуждения искомой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.
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